家长帮预初入学试题分享2018.5.17

（1）

答案：2040
解析：整除.

千位上是偶数且最小，应该是2，

末三位显然是8的倍数，可以有008 024 040 048 064 080 088等情况，

要满足该数同时是3的倍数，

各位数都是偶数，

因此该数最小是2040，

答：能被24整除且各位数字都是偶数的最小四位数是2040。
（2）

答案：
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解析：圆柱体。

圆柱体体积=底面积×高=（直径×直径×π）4×高

可知，底面积不变，体积之比等于高之比

所以，
[image: image2.wmf]'

3

==

5

hhd

甲

甲

乙

 

则当乙的底面直径和甲的高一样长，相当于乙的底面直径扩大
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倍，面积扩大
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倍.

（3）

答案：13：40

解析：行程问题——相遇问题。
设客车、货车速度分别为V客、V货
同时出发行完全程时，需要客车行5小时、货车5小时

客车先1小时后两车再同时出发行完全程，需要客车5
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小时、货车4
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小时

等量代换可得：客车行驶
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小时的路程，货车需要行驶
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小时。

即V客：V货＝1：2，V货＝2V客，可得全程S＝（V客＋V货）×5＝15V客 
若货车比客车提前2小时出发，相遇时，

客车行驶（15V客－2V客×2）÷（3V客）＝3
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（小时），即相遇时间为13：40。
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